

# 中国田协原主席于洪臣受贿案开庭

收受他人财物共计折合人民币2254万余元 当庭表示认罪悔罪

新华社武汉1月30日电

2024年1月30日,湖北省黄石市中级人民法院一审公开开庭审理了中国田径协会原主席于洪臣受贿一案。

黄石市人民检察院指控:被告人于洪臣先后利用担任国家体育总局足球运动管理

中心副主任、中超联赛有限责任公司董事长、中国足球协会副主席、党委书记、国家体育总局田径运动管理中心主任、中国田径协会副主席兼秘书长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在公司经营、联赛

晋级、职务竞聘等事项上提供帮助,2010年4月至2023年2月,非法收受他人给予的财物共计折合人民币2254万余元,其中350万元尚未实际取得。检察机关提请以受贿罪追究于洪臣的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了

相关证据,被告人于洪臣及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,于洪臣进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

人大代表、政协委员、新

闻记者和各界群众三十余人旁听了庭审。

中国福特宝足球产业发展公司原总经理、中超联赛有限责任公司原总经理董铮受贿案也于当日在湖北省松滋市人民法院公开开庭审理。



## “三分王”原帅再创新高

36轮CBA常规赛战罢,所有出战超过100分钟的后卫(包含外援),谁的真实命中率最高?

答案是原帅,他的真实命中率高达67.0%。

真实命中率结合了投篮命中率、三分球命中率和罚球命中率,是一项衡量篮球运动员得分效率的重要指标。

据中国篮协技战术服务平台统计,在1月29日山西男篮123比117险胜四川队后,原帅以场均21.4分的得分,位列本土球员第二名。浙江广厦队大前锋胡金秋,以21.6分位列榜首。

原帅本赛季三分球总命中数达到109个,与青岛队球员王睿泽并列本土第一。值得一提的是,原帅的三分球命中率高达41.4%,他无愧于CBA最顶尖的射手,既有产量也有效率。

作为CBA联赛得分最高的球队,山西男篮场均可以命中12.7个三分球,远投是球队进攻体系的重要组成部分。场均命中3.4个三分球原帅,在山西男篮进攻端的贡献不言而喻。

原帅精准的投篮,可谓山西男篮的取胜“法宝”。但是身为一名后卫,原帅的传球能力非常有限,特别是在防守端,他经常会成为对手的重点“突破口”。

以击败四川队的比赛为例,原帅出战46分04秒,是全队最“累”的球员;他拿下了34分,为全队最高。但是原帅的正负值仅为+2。换句话说,在原帅登场比赛的时间里,山西男篮只赢了2分。

几乎打满全场的原帅,上半场砍下28分,下半场仅得到6分。通过数据对比不难发现,原帅的进攻火力与他的体能状况息息相关。毕竟29岁的原帅在球场上已经不算年轻。

如何在攻防两端扬长避短,合理安排原帅的上场时间,最大程度激发他对于球队的贡献,是摆在山西男篮主帅杨学增面前的“新课题”。

记者 杨尔欣

体坛星报道



## 阿根廷队3月来华 迎战尼日利亚和科特迪瓦

北京时间1月30日,阿根廷国家队发布官方消息,球队将在今年3月的中国行先后来到杭州和北京,分别与尼日利亚和科特迪瓦展开较量。

阿根廷国家队官方表示,球队中国行的两场友谊赛将于3月18日至26日进行,两场比赛

的具体日期也将很快揭晓。

同时两场比赛的场馆也已经确定:首先阿根廷队将在杭州奥体中心体育场(大莲花)迎战“老冤家”尼日利亚,随后他们将继去年6月的中国行之后再次来到北京工人体育场,迎来与科特迪瓦的较量。

去年6月份,阿根廷队曾在北京工人体育场与澳大利亚进行了一场友谊赛,那是阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军后的首场海外比赛,即使最贵票价达到了4800元,但还是被球迷一抢而空,引发了一阵梅西热。

据《钱江晚报》 应璐洋

用团结协作  
弘扬我们的时代主旋律



中宣部宣教局 中国文明网